

星报热线

爆料有奖 0551-62620110

安徽财经网  
www.ahcaijing.com



微信账号  
scxb123  
请扫二维码



微博账号  
@市场星报

安徽第一财富生活门户

安徽财经网  
www.ahcaijing.com

## 安徽财经网欢乐“六一” 秀出你的才艺 种下美好未来

星报讯(记者 戴菱荷) 9岁的董万全别看年纪小,可练习拳法已经有段时间了。这一次欢乐六一“宝贝秀”他可是摩拳擦掌,准备献上一段精彩的拳法和双截棍表演。

由安徽财经网、商之都东城店主办,清和风琴箏笛参与协办的少儿才艺大赛,欢迎5~12周岁的才艺宝贝参赛。获奖宝贝可得到由东城店提供的价值500元、300元、200元购物卡。

报名六一“绿植秀”的5~10周岁小朋友,认领种子请至市场星报社三楼新媒体部,或参加商之都东城店店内活动。宝贝种植日记,家长协助发布微博种植日记,以图片为主,记录格式为“第X天+种植心得”,新浪@市场星报@商之都官方微博。种植日记微博转发量前三名可获赠购物卡。

种植成功的家庭,6月21日前请将绿植送至商之都东城店,参加绿植秀大PK。届时,市场星报还将组织一场绿色主题演讲。种植和演讲比赛设优胜奖三名,将获商之都购物卡大奖!

活动报名:1、关注新浪@市场星报和@商之都官方微博,转评活动微博或私信报名;2、发送报名信息至“市场星报(scxb123)”或“商之都合肥东城店”腾讯微博;3、拨打报名电话:0551-62556618、64697386,也可前往商之都东城店三楼总台现场报名。

# 两个女儿高考,母亲渴望车主帮助

## “爱心送考”报名踊跃 已有出租车公司报名参加



爱心送考 公益行动

市场星报  
合肥市交警支队  
合肥市运管处  
热线: 0551-62620110

星报讯(记者 鲁龙飞) 昨日,本报联合合肥市交警支队、合肥市运管处出租车管理所开展的“爱心送考”大型公益活动消息发布后,众多爱心车主和考生家长纷纷报名参与。当天是报名首日,已有50多名和瑞出租车有限公司出租车司机及10位私家车车主报名参加。

合肥和瑞出租车有限公司老总昨日告诉记者,得知星报“爱心送考”活动启动后,他第一时间便在公司内部动员,众多出租车司机积极响应,现已有50多名出租车司机报名,自愿参与星报的爱心车队。

“星报的‘爱心送考’活动非常好,给

需要的人提供帮助。”家住合肥市滨湖新区的姚女士称,随着高考的临近,她愈加发愁,因家庭贫困,考点周围动辄千儿八百的宾馆套间,她的家庭承担不起;住在家里,不容易打上出租车不说,还可能因为打不上车而误了考试的时间。

与姚女士类似,兴园小区的孙女士今年有两个孩子参加高考,家庭条件困难。“亲戚把你们报社‘爱心送考’的活动告诉我,抱着试试看的心态,我就拨打了电话。”孙女士称,两个孩子是合肥二中的“共建生”,平时成绩都非常优秀,希望他们高考能正常发挥,考上理想的大学。

提醒:需要帮助的考生(仅限于合肥市区,不包括四县一市)及愿意送考的爱心车主,下面三种报名方式任你选:1、拨打市场星报热线0551-62620110报名。2、关注新浪微博“@市场星报”并私信留下姓名和电话,即可报名。3、关注市场星报官方微信(微信号:scxb123),发送语音或者文字给小编。届时,我们将按照报名的先后顺序确定人数,额满为止。

## 女子坐塔吊暴晒4小时 直到工程款到账才淡定走下

星报讯(侯伟 星级记者 张敏) 昨日上午9时许,省城南淝河路与黄平路交口南侧一建筑工地内,一名女子爬上工地塔吊,未采取任何防护措施,坐在塔吊一端,处境危险。女子称工地拖欠一笔工程款,催要未果才做出如此举动,在多番劝说4个多小时,女子收到款项到账消息后,才若无其事走下。目前,辖区警方已经介入调查此事。

记者赶到时,这名女子还僵持在塔吊之上。据了解,女子进入工地后,直奔塔吊,逐级爬上后,又冒险爬上吊臂附近,僵持不下。

知情人说,女子是肥东人,去年其丈夫承包了该工地钢筋工程,工地也支付了大部分工程款,“现在还有一笔余款没有通过核查,暂时没有支付。”

就在救援人员为女子处境深感揪心时,女子反而不以为然。

在僵持了4个多小时后,工地“特事特办”先行支付了余下的40多万元工程款,直接汇入对方账户。

在“确定”钱已到账后,女子一个人淡定地爬下塔吊,安全回到地面。随后女子被带回派出所接受进一步询问调查。

## 喝多了掉坑里,好邻居“救”了他



星报讯(侯伟 记者 马冰璐) “我想为我的好邻居点个赞。”昨日,家住丁怡花园小区的朱先生告诉记者,他的邻居陈先生曾经“救”他于危难之中。

朱先生说,这是一件往事,2006年的一天晚上,他外出吃完饭回小区时,因为多喝了点酒,一不小心踩空,掉进了小区新挖的施工坑里,半天也没爬上来。

恰好陈先生经过,赶紧喊了几位邻居一起,把他拉了上来。“原本我俩只是点头之交,通过这件事渐渐熟识起来。”此后,只要他开口,陈先生便会尽力帮忙,“帮忙接孩子、给孩子管顿饭……不管是帮什么忙,他都会非常爽快地答应。”

如果您身边也有这样的好邻居,欢迎您致电星报热线0551-62620110告诉我们,讲述你们邻里情,我们将选出10个感人邻里故事,为好邻居送上香奈尔绿豆糕作为端午礼品。入选感人邻里故事的读者,在接到记者通知后,从今天起到5月30日可以到市场星报社(三孝口永红路10号)4楼社会部领取礼品。

## 互动提醒

### “儿子”Q聊要上哈佛 父亲被骗三万余元

星报讯(记者 祁琳) 昨日,舒城人孙先生致电本报热线称,QQ诈骗防不胜防,这不,有人用他儿子的QQ,骗走了他三万余元。

前几日,孙先生在单位上班,突然收到在合肥上大学的儿子发来的QQ信息,“爸爸在线吗?”

孙先生与“儿子”对话,“儿子”说哈佛大学到他们学校讲课,一年培训结束,就能拿到哈佛大学的毕业证书。孙先生非常高兴,随后,“儿子”提供了一个“老师”的号码,让孙先生联系。

孙先生打通了电话,“老师”说他儿子非常优秀,通过一年学习拿到哈佛大学的证书非常难得,不过需要学费35600元。在“老师”的说服下,孙先生当即汇款。

随后,越想越不对劲的孙先生,与儿子取得联系,没想到儿子却告诉他,根本没这回事,孙先生才发现上当。

提醒:牵涉钱的问题,可不能这么随便,最好多方确认,免得财物受损。

## 高温天连发12起交通事故 合肥消防提醒: 高温来临注意谨慎驾驶

星报讯(陈亮 常宇翔 记者 鲁龙飞) 5月27日早上,合肥市肥东县石长路发生一起交通事故,三辆大货车相撞,导致夹在中间的货车车头严重变形,一名驾驶员被卡在驾驶室内。这是5月15日以来,合肥市公安消防支队接到的第12起交通事故救援。

提醒:近来气温升高,特别是车辆驾驶员容易产生疲劳,多年从事一线救援工作的合肥消防官兵提醒广大车主,为了自己和家人的平安幸福,请谨慎驾驶。



## 521路公交今日再上路

星报讯(记者 李尚辉) 由于种种原因,5月18日正式开通通往合肥北部的521路公交车运行了几个小时便被迫停运。昨日,记者从合肥公交集团获悉,在有关部门的协调下,该条线路28日“复活”,再次运行。

据了解,521路公交车原设定的路线不变。服务时间也不变,仍为每天6:30~18:30,票价执行现有资费标准。

## “最美导购”走进商之都东城店

为充分发挥“最美导购”的引领和示范作用,5月26日,商之都东城店特邀合肥地区三家百货门店4名“最美导购”在门前广场及三楼休闲区举办两场宣讲活动。

活动当天,4名“最美导购”用最朴实、最鲜活的语言、鲜活的事例讲述了她们在日常工作中的点点滴滴。台上“最美导购”全情

投入,台下员工掌声雷动。东城店号召全体员工要以此次活动为契机,认真学习“最美导购”的先进事迹,以她们为榜样,掀起“学习先进,争当先进”的热潮;同时要求全体员工要立足岗位,敬业爱岗,为消费者提供更好、更优、更具特色的服务。

胡璞/文 鲁云/图



大國地板  
- Great mainland -

6月14日  
生产线上买地板



质量更放心 价格更满意

报名热线 65167333

厂址 合肥巢湖柘皋工业园

网址 www.daguogroup.com

手机扫描二维码,关注大國地板;活动现场即可领取公仔一个。



微信号: daguodiban

大國地板第14届“厂购直通车”再出发!6月14日,20辆大巴车免费接送,1000名业主直达大國工厂,直击地板制造流程,赏析大國文化底蕴,品味巢湖特色美食,生产线上选购地板,享受最低工厂价格!即日起,1000名业主火热召集中,报名从速!报名热线:65167333 / 63610007